

# За звездой



Каждое Рождество я представляю себе, как три мудрых волхва путешествуют по пустыне в поисках таинственной звезды. Я воображаю, как днём они движутся по знойным пескам, а по ночам разбивают лагерь. Я вижу, как они сидят возле шатров и зачарованно глядят в небеса. Этой новой звезды не было раньше на небе. Наверно, их это поразило.

Они слышали раньше про приход Мессии. Они изучали древние писания, но теперь увидели знамения в звёздах.

**«Ради этого мы родились на свет. Мы должны идти за звездой».**



И они отправились по вере и, в конце концов, пришли к скромной обители младенца.

Они упали на колени и прошептали: «Это Царь царей».



Давайте идти за яркой звездой в сердце, не к хлеву, но к Тому, кто с нами всегда и везде. Давайте преклоним колени перед нашим дивным Спасителем и принесём Ему дары, которые для Него важнее всего: наше время, почтение, внимание и любовь. Давайте порадуем Его, празднуя не только Его рождение, но и нашу вечную жизнь с Ним.

**Image Credits:**

Pages 1,2,4: [Alessandro Scanziani](#) via Behance. Used under Creative Commons Attribution Non-Commercial No Derivatives license.

Page 3: © TFI. Used by permission.

Text courtesy of *Activated* magazine. Used by permission.

